



林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

内蒙古森工集团与内蒙古地质矿产集团 签署战略合作框架协议

恩和特布沁 田野见证签约并讲话

本报讯(记者 赵佳佳)7月24日,内蒙古森工集团与内蒙古地质矿产集团战略合作框架协议签约仪式在呼和浩特市举行。双方围绕实施绿色勘探、生态化矿业开发和本质安全矿业建设等进行座谈交流,并达成共识。

内蒙古森工集团党委副书记、总经理恩和特布沁,内蒙古地质矿产集团党委副书记、总经理田野见证签约并讲话。

内蒙古森工集团党委委员、副总经理关立春,内蒙古地质矿产集团副总经理葛桂平分别代表各方签约。

座谈会上,恩和特布沁介绍了内蒙古大兴安岭林区区位优势、矿产开发和集团概况等。他说,双方同为区属大型国有企业,在多个领域能实现

优势互补。此次深度合作,既符合落实国家新一轮找矿突破战略行动精神,也符合自治区党委、政府关于开展“非煤矿产资源整合”的战略要求,将进一步发挥地矿集团专业技术优势和森工集团的地缘及矿业权优势,在大兴安岭林区发现一批可取得找矿突破的矿产地,形成一定的资源储备,推动大兴安岭林区产业转型和经济高质量发展,打造国家能源和战略性资源安全保障的重要基地。

田野介绍了内蒙古地质矿产集团基本情况。他表示,内蒙古地矿集团是原地矿、煤勘、有色三家地勘单位整合重组成立的大型国企,具备强大的技术能力和丰富的管理经验,且已形成了“探、采、选、治、加”一体化产业链发展格局,在矿产资源开发上

实力雄厚。集团愿以此次战略合作框架协议的签署为契机,加强双方更大范围、更宽领域、更深层次合作,为自治区和国家发展贡献国企力量。

据了解,内蒙古大兴安岭林区是我国重要成矿带,是金、银、铜、铁、钼等国家战略性矿产资源富集区,也是国家能源和战略性资源安全保障的主要基地之一。此次战略合作协议的签署,对加快国家新一轮找矿突破战略行动在大兴安岭林区的实施进程,推动大兴安岭林区产业转型和经济高质量发展具有重要意义。下一步,双方将本着“加强合作、互利共赢、共同发展”原则,尽快拿出具体实施方案,共同推进合作,为自治区国家能源和战略性资源基地建设提供资源储备。

联合开展“感党恩、听党话、跟党走”主题党日

本报讯(通讯员 胡笑源)7月20日,森工集团直属机关党委党支部、宣传部党支部在呼伦贝尔市反腐倡廉警示教育基地联合开展“感党恩、听党话、跟党走”主题党日活动,重温党的光辉历史,传承、发扬党的光荣传统和优良作风。

在讲解员的带领下,党员走进警示教育基地,通过图片、视频等形式,直观生动地了解了反腐倡廉工作取得的成效和近年来党员干部违纪违法典型案例和基层腐败典型案例,让每一位党员都不同程度受到了一次思想上的洗涤和心灵上的震撼。

参观结束后,全体党员重温入党誓词,掷地有声的誓言,表达了党员对党的无限忠诚和敬意,以及永远跟党走、奋进新征程的坚定信念和决心。

活动中,直属机关党委党支部书记为党员讲授廉政党课,教育引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,树立正确权力观、政绩观。党员代表重温入党誓词,追寻入党初心,分享入党故事。宣传部党支部书记为党员代表赠送“政治生日”礼物,激励党员干部守初心、担使命。

参加活动的党员纷纷表示,将立足工作岗位,强化责任担当,守住底线,不踩红线、不碰高压线,把好人人生“总开关”,为林区绿色高质量发展贡献自己的力量。

纪、守纪,树立正确权力观、政绩观。党员代表重温入党誓词,追寻入党初心,分享入党故事。宣传部党支部书记为党员代表赠送“政治生日”礼物,激励党员干部守初心、担使命。

参加活动的党员纷纷表示,将立足工作岗位,强化责任担当,守住底线,不踩红线、不碰高压线,把好人人生“总开关”,为林区绿色高质量发展贡献自己的力量。

参加活动的党员纷纷表示,将立足工作岗位,强化责任担当,守住底线,不踩红线、不碰高压线,把好人人生“总开关”,为林区绿色高质量发展贡献自己的力量。

参加活动的党员纷纷表示,将立足工作岗位,强化责任担当,守住底线,不踩红线、不碰高压线,把好人人生“总开关”,为林区绿色高质量发展贡献自己的力量。

参加活动的党员纷纷表示,将立足工作岗位,强化责任担当,守住底线,不踩红线、不碰高压线,把好人人生“总开关”,为林区绿色高质量发展贡献自己的力量。

参加活动的党员纷纷表示,将立足工作岗位,强化责任担当,守住底线,不踩红线、不碰高压线,把好人人生“总开关”,为林区绿色高质量发展贡献自己的力量。

本报讯(通讯员 李志凤)近日,大杨树林业有限公司多渠道、多形式、多角度开展反诈宣传,增强职工群众对电信诈骗的防范意识和识别能力,有效防范、遏制电信网络诈骗案件发生。

该公司围绕“警惕诈骗新手法不做电信诈骗工具人”主题,坚持“预防为主、宣传先行”原则,加强宣传防范和警示教育,在LED显示屏滚动播放防范电信诈骗宣传标语,通过工作微信群、微信公众号、朋友圈转发诈骗表现形式、常见手段、识别方式等内容,揭露电信网络诈骗的套路和严重危害,进一步推动反诈防诈知识进机关、进基层、进一线、进家庭。

该公司组织志愿者到大杨树镇希望广场开展“面对面+零距离”反诈宣传,通过张贴海报、发放宣传手册、现场讲解等方式,向职工群众介绍生活中常见的电信网络诈骗案例及套路,深入剖析受害者被骗原因,提醒职工群众提高警惕,主动学习反诈知识,提升反诈防骗能力。同时,向职工群众推广“国家反诈中心”APP,提高职工群众使用率和知晓率,切实筑牢反诈“防护墙”。

筑牢反诈「防护墙」守好职工「钱袋子」

大杨树林业有限公司

加快构建现代林业产业体系·森工行动

打造“旅游+医疗+康养”新业态 助推旅游产业提档升级

本报讯(通讯员 杜凤明)7月18日,额尔古纳市中蒙医院中医健康体检馆、医疗应急服务室在莫尔道嘎国家森林公园白鹿岛大酒店正式揭牌,为莫尔道嘎森工公司旅游产业提档升级注入新活力。

额尔古纳市中蒙医院中医健康体检馆、医疗应急服务室主要承担莫尔道嘎森工公司旅游季节游客医疗应急保障及中医健康文化宣传,双方通过

资源共享、优势互补,打造“旅游+医疗+康养”新业态,提升服务质量,为游客提供专业、优质的康养服务。

据悉,中医健康体检馆设有推拿按摩、中药足浴、针刺艾灸、理疗刮痧、养生膏方等养生保健项目,还提供健康养生讲座、健康咨询、体质辨识等中医特色服务,并配备了专业的医务人员、理疗设备,为游客提供全新的康养方式。



近日,根河森工公司举办旅游纪念品制作培训班,教授职工制作太阳花、松树塔摆件、桦树皮烫画等手工艺旅游纪念品,挖掘和培养一批旅游纪念品设计制作人才,助推旅游产业发展。

王晓倩 孟庆文 摄

围绕“三聚焦”增强“三定力”

图里河森工公司党委

本报讯(通讯员 潘艳香)党纪学习教育开展以来,图里河森工公司党委周密安排部署,精心组织,从严抓好落实,以学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》为重点,引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,推动党纪学习教育取得成效。

聚焦政治引领,增强思想定力。该公司党委始终站稳政治立场,以党纪党规为准绳,加强党员干部的理想信念和对党忠诚教育。第一时间研究制定党纪学习教育工作方案,细化重点任务清单,召开理论学习中心组学习(扩大)会暨党纪学习教育专题学习会,发挥“关键少数”领学促学带动作用,开展“六大纪律”交流研讨;在爱国主义教育基地开展“增强党纪意识 永葆政治本色”主题党日活动,通过讲授纪律党课、重温入党誓词等方式,号召党员干部在用心学纪中锤炼党性、在准确知纪中校正言行,在对标明纪中自省自警、在严守纪中奋发作为。

聚焦警示教育,增强清醒定力。该公司党委组织党员干部观看《惩治新型腐败和隐性腐败典型案例警示教育录》《零容忍》等警示教育片,教育引导党员干部常敲

思想警钟,常紧纪律之弦,常存敬畏之心,提升警示教育“震慑力”;将党纪学习教育融入日常管理监督,坚持严管厚爱相结合,落实廉政谈话制度,注重家庭家教家风,打好廉洁“预防针”;通过集中谈话、个别交流等方式,加强对新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部等重点对象的纪律培训,帮助年轻干部扣好廉洁从政“第一粒扣子”。

聚焦学用结合,增强干事定力。该公司党委从严落实党员日常教育、管理、监督,引导党员干部把纪律要求内化于心、外化于行;开展“五个一”活动,即召开一次警示教育大会,接受一次廉政谈话,签订一份廉政承诺书,参加一次党纪学习教育专题培训,撰写一份廉洁家书,形成遵规守纪、担当作为、大抓落实的良好局面;将党纪学习教育与森林防火、产业发展、生态保护建设、党的建设重点工作结合起来,为推动公司高质量发展提供坚强纪律保障。

党纪学习教育



7月23日,桦南森工公司党委开展党纪学习教育警示教育活动,党员干部在廉洁文化长廊同读廉洁语录、同赏经典廉洁诗词、同温廉洁事迹、同学廉洁文化。公司纪委还以典型案例为内容制作了8块展板,督促党员干部筑牢思想防线,弘扬清风正气,做到廉洁自律、警钟长鸣。

赵森 石鹏飞 摄

伊图里河林业有限公司党委

严防违规操办“升学宴”“谢师宴”

本报讯(通讯员 涂艳玲)近期,伊图里河林业有限公司党委强化监督检查,做到预防在先、警示在前,严防党员干部违规操办或参加“升学宴”“谢师宴”。

该公司党委召开专题会议,下发《关于严禁党员领导干部违规操办、参加“升学宴”“谢师宴”的通知》,集中学习《中国共产党纪律处分条例》,做到早提醒、早防范,要求党员干部严格遵守中央八项规定及其实施细则精神,

增强纪律规矩意识,强化责任担当,坚决杜绝违规操办或参加“升学宴”“谢师宴”等行为。

该公司党委通过开展党纪学习教育主题党日活动、廉洁文化阅读分享会、面对面提醒谈话、签订承诺书等方式,进一步增强党员干部廉洁自律意识,严守党纪党规,做到不越纪律红线、不碰纪律底线,切实筑牢拒腐防变的思想堤坝,形成勤俭节约、风清气正的良好风气。

铸牢中华民族共同体意识

“团结奋进新征程 共筑共建谱新篇”文艺汇演在牙克石市文化馆老年大学举办

本报讯(记者 赵兴祖)7月24日,由中共牙克石市新工街道工作委员会、林海日报社主办,内蒙古大兴安岭乌兰牧骑、新工街道各群众团体协办的铸牢中华民族共同体意识“团结奋进新征程 共筑共建谱新篇”文艺汇演在牙克石市文化馆老年大学初心礼堂举行。

15时整,文艺汇演在衡韵艺术培训中心的古筝齐奏《象王行》中拉开序幕,来自大兴安岭乌兰牧骑、林海日报社、文化馆老年大学、新工街道文化志愿者等群众文艺队伍,为在场观众带来歌曲《相约在春天里》《苹果香》《书写时代华章》、舞蹈《福满中华》《拉岗踏歌》《梅花赋》《莫尼山》《党旗飘扬的方向》、三句半《谁不说咱街道好》、器乐合奏《向阳

花》、非遗元素走秀《魅力林都》、诗朗诵《有一页历史》等精彩表演。一曲曲独具色彩的铿锵欢歌、一支支热情奔放的特色舞蹈……唱出了民族团结的浓浓深情,舞出了同心共筑的崭新篇章,点燃了全场观众的热情,赢得了热烈掌声。

新工街道新工社区党委书记王艳红表示,多年来,新工街道党工委注重党建引领基层治理,辖区单位积极参与基层治理工作,举办此次文艺汇演,就是在原有合作的基础上,让更多的单位参与

到基层工作中来,实现共建、共治、共享的新格局。

新工街道机关社区全体人员,林海日报社职工代表,新工街道党工委成员单位负责人,街道党代表、人大代表,辖区政协委员,社区老党员代表共计100余人观看了演出。



铸牢中华民族共同体意识